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Таким образом, мы видим, что, основным объектом, у которого необходимо формировать культуру 

безопасности жизнедеятельности и который должен быть ее носителем, является человек (личность). 

Решить эту задачу можно только путем формирования культуры безопасности жизнедеятельности на 

индивидуальном уровне, осуществляя обучение в области безопасности жизнедеятельности.  

Комплексное и системное развитие культуры безопасности жизнедеятельности на всех указанных 

уровнях позволяет значительно повысить подготовленность населения к риску возникновения 

чрезвычайных ситуаций, повышает уровень духовно-нравственного воспитания, позволяет сократить 

людские потери и материальный ущерб в чрезвычайных ситуациях и является одним из основных факторов 

обеспечения стабильного социально экономического развития страны. 
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РОЗВИТОК ВНУТРІШНЬОГО ТУРИЗМУ В УМОВАХ НОВОЇ РЕАЛЬНОСТІ 

 

Стаття присвячена новому тренду на туристичному ринку світу – усамітненому відпочинку на 

природі. Висвітлено досвід канадської провінції Ньюфаундленд і Лабрадору у розвитку цифрового туризму. 

Зазначено його актуалізацію в умовах нової реальності для розвитку внутрішнього туризму. Ключові 

слова: туризм, занурення у природу, внутрішній туризм. 

 

Сфера туризму є однією з важливих видів економічної діяльності. У 2019 р. сфера туризму є 

вважалася третім за величиною експортним сектором світової економіки після палива і хімічних речовин, і 

на неї припадало 7% світової торгівлі. Кількість прибуттів туристів у червні п.р. зменшилася на 93% 

порівняно з 2019 р., а кількість прибуттів у першому півріччі п.р. зменшилась на 65% [1]. Це є 

безпрецедентним зменшенням в історії, яке спричинене закриттям міждержавних кордонів та 

запровадженням обмежень на поїздки у відповідь на пандемію COVID-19. При цьому під загрозою 

опинилися не лише робочі місця в сфері туризму, але і в суміжних секторах, включаючи продовольчі 

послуги, які забезпечують зайнятість для 144 мільйонів працівників у всьому світі. Враховуючи 

нестабільність економічної ситуації з часів незалежності, туристична індустрія України першою відчула на 

собі наслідки кризи, а вийде із неї останньою. Завершення карантину стало початком випробувань та 

пошуків шляхів відновлення. Представникам туристичного бізнесу необхідно знайти себе поза умовної 

«зони комфорту», відшукати нові нестандартні рішення, «перезавантажити» політику продажу та 

маркетингу, позиціонування на ринку і водночас переглянути затратну частину. Постає важливе завдання – 

розвиток внутрішнього туризму. Популяризація та промоція мають проводитись на національному рівні, а в 

свідомості громадян міцно закріпити розуміння «відпочивати вдома – допомогти власній країні». Цікавим в 

цьому відношенні є досвід малонаселеної провінції Канади – Ньюфаундленд і Лабрадор, яка за останні 

10 років демонструє зростання сфери туризму, завдяки унікальній туристичній програмі «Find Your self». 

Проекти цієї програми виграли більше 300 внутрішніх та міжнародних нагород, серед останніх проекти 

відслідковувати айсберги та конкурс із створення «Симфонії» з місцевих звуків [2]. 

Ізоляція перетворилася на головний тренд в подорожах. Туристи шукають нових враження, а 

втомлені від перенавантаження інформацією працівники офісів намагаються залишитися наодинці із своїми 

думками. Віддалені курорти, готелі посеред засніжених пустель, кемпінг важкодоступними місцями – 

ізолінія однаково привертає як ентузіастів, так і інтровертів. З‘являється можливість заплющити очі та 

зануритися у насолоду тишею та спокоєм, без нагадування про повсякдення. Ця відокремлена скеляста 

канадська провінція з прохолодним кліматом, куди складно дістатися враховуючи відстані та вартість, 

проте є можливість спостерігати за китами, айсбергами. Навесні гігантські глиби льоду віком приблизно 

10 тисяч років проходять парадом вздовж узбережжя цієї канадської провінції. Проте айсберги весь час 

переміщуються, тому було започатковано проект Icebergfinder.com. За допомогою цього сайту туристам 

стало простіше насолоджуватися видами айсбергів. Проте айсберг зацікавив багатьох людей завдяки своєму 

інтерактивному підходу – його відвідувачі мають можливість самим наносити айсберги на карту та 

завантажувати їх фото. Сайт називає свої користувачів амбасадорами та розміщує фото знайдених ними 
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айсбергів в своїй соціальній мережі. Уряд Канади оцінив проект та присудив йому Першу щорічну 

канадську премію у сфері цифрового туризму та ще інвертував 200 тис дол. у його розвиток. 

Ще однією успішною стала маркетингова програма «Symphony of Sound», яка дозволяє всім 

бажаючим взяти участь у створенні музичних композицій із звуків, які можливо почути лише в 

Ньюфаундленді та Лабрадорі. Гуркіт айсбергів, свист вітру та хвиль які розбиваються о скелі, спів китів. 

Шуми дикої природи доповнюють розмови місцевих мешканців (тут розмовляють на 200 діалектах) та 

звуки їх ремесел, а також голоси тварин. На сайті «Sounds from the Edge» відвідувачі мають можливість 

приєднатися до однієї з радіочастот, на яких транслюються аутентичні звуки місцевості. «Find Yourself» 

запустили власний конкурс, запропонував користувачам створити свій власний саундтрек Ньюфаундленда 

и Лабрадору. Переможець виграє можливість ознайомитися з регіоном особисто, а готові саундтреки зараз 

використовуються для просування дестинації. У період візуального контенту проект «Симфонія звука» 

вигідно вирізняється в інформаційному просторі – кількість переглядів найкоротшого з них досягло 200 

тис. Через унікальні проекти і яскраві рекламні ролики активісти привертають увагу до дестинації, 

вважаючи основною метою розвиток індустрії туризму та рідного краю. За 12 лет туризм перетворився на 

провідну недержавну галузь Ньюфаундленда и Лабрадору, а 2800 підприємств, які забезпечують 20 тис. 

робочих місць (4% від населення провінції) так чи інакше пов‘язані з туризмом. Отже, розвиток нових форм 

туристичної діяльності в Україні сприятиме швидкому відновленню сфери туризму на природоохоронних 

територіях на всій території України. 
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Адаптація в широкому розумінні – це процес пристосування особистості до умов навколишнього 

середовища. Наше дослідження має на меті виявити специфіку адаптації іноземних студентів до змісту та 

організації навчального процесу у ЗВО України. 

Переважна більшість іноземних студентів має низький рівень інформованості про політичну, 

економічну і соціальну системи України; про норми, звичаї, традиції та культуру народу; про існуючу в 

країні систему вищої освіти. Іноземний студент, включений в нове макро- і мікросередовище, відчуває 

природний дискомфорт. У початковий період адаптації іноземний студент перебуває в стані стресу: 

інформаційна перенасиченість на всіх рівнях (у навчальному процесі та поза ним); емоційне 

перевантаження (нові зв'язки, комунікації, комфортність, мовний бар'єр тощо); адаптація на побутовому 

рівні (самостійність в розподілі бюджету, самозабезпечення і самообслуговування та ін.) [1].  

Важлива функція у процесі адаптації, на нашу думку, належить саме підготовчим факультетам, які є 

початковою ланкою у процесі підготовки іноземних громадян до подальшого навчання у закладах вищої 

освіти, оскільки рівень адаптованості на початковому етапі навчання суттєво впливатиме на їх подальшу 

успішність. У зв‘язку з цим, навчальна програма підготовчих факультетів передбачає цілеспрямоване 

управління процесом адаптації і включає, окрім тематики аудиторних занять, проведення низки 

позааудиторних заходів, зокрема інформативно-виховних бесід. 

Провідна роль у соціокультурній адаптації іноземних студентів підготовчих факультетів відводиться 

куратору групи. Саме він виступає головною зв‘язковою ланкою між студентом та новим для нього 

оточуючим середовищем. Полінаціональність та полікультурність студентського середовища зумовлює 
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